

什么是最好的相处

与相处舒服的人在一起，你是自由的。这种自由感其实是一种轻松感，你无需小心谨慎说什么话，也无需刻意把一件事做到什么程度，你是安全的。

这种轻松还表现在，你在对方那里，可以节省下好多心眼。再也不用把自己包裹得严严实实，你可以撕下伪装，可以城门四开，可以做好多好多的减法，然后，痛痛快快把自己还原到本来的面目上来。

总之，与舒服的人在一起，你不用绷着，你只需为自己活就足够了。人生的好多疲惫，其实都沦陷在心眼那里。如果与一个人相处，你累垮了，不是对方心眼太多，就是你需要拿出太多心眼对付。干活累不死人，但繁密的心眼可以把人拖垮。

生活中，能与相处舒服的人在一起，是一种造化。造化的意思是，彼此的相逢，是一种意外。意外的意思是，这样的人很难得，另一层意思是，一旦拥有，必须要格外珍惜。

问题是，在舒服的人那里，我们有时候表现得太无所顾忌。人性，往往有着天然的骄纵，你要是随意，他就敢给你随便。所以，不用担心说错话办错事，并不意味着可以随意说话，可以随便做事。也就是说，没心眼不能最后变成缺心眼。最好的相处，依然出自彼此合适的尊重。缺乏尊重的相处，无论曾经多合适，最终都会相处不来。

你需要怎样的尊重，就给别人怎样的尊重。就像你怎么



宽容别人，也会得到别人对等的宽容一样。

如果一直遇不上一个舒服的人，也许你本身就并不让人舒服。人总是苛责别人容易，反观自己很难。你自私，就不能要求别人无私对你。你锱铢必较，绝换不来别人对你的宽容大度。没有谁注定必须来将就你，你可以偶尔二皮脸，但不能始终不要脸。

有些造化看似从天而降，其实还是源自个人的修行。你总是遇上好人，必然是自己修到了春风化雨。这句话的言外之意是，人世间的好，是一颗心与另一颗心换来的。没有那么多无缘无故，只有彼此以心交付的绵长回响。

当然，无论彼此有多好，最好各自还是独立的生命个体，不黏合，不依附，不羁绊。好到一塌糊涂，是对交往的一种巨大伤害。不必为取悦别人，而成为另一个自己，纡尊降贵本身就是一件委曲求全的事。当一个人为相处而刻意

为他人去做什么的时候，已然不舒服了。

生活的质量一定程度上就是身心愉悦的质量。与他人能相处两不厌，相看两不烦，除了有共同的审美，一定还有必然的人性的共鸣。

但生活不会安排那么多心仪的人降临到自我的世界里。自古赏心只有三两枝，熙来攘往的，更多是为利益而结合的人。利益的好处是可以一拍即合，利益的坏处是也可以一拍两散。所以，有些亲昵不经推敲，有些结合不值得艳羨。

好好活自己，活到宽广而温暖，然后遇到一个相似的人，我觉得就是好运了。好运不是你遇到了谁，而是遇到了该遇到的，不是得到了多少，而是得到了别人得不到的。

宇宙可以浩瀚无穷，每个人却只有短短的几十载。与温暖而善良的人相携前行，让每个日子赏心悦目，便是全部。
(马德)



江湖实在太乱，全是搓火新闻。
只好家里蹲着，沉迷书中乾坤。

老树画画



哈哈一笑

我的衣服再不长胖点，都快装不下我这个人了。

如果你不帅又肥还沉默，大家会觉得你诡异；可要是你又美又瘦又沉默，大家只会觉得你神秘。

我感觉北方的气候分两种：冬季和大约在冬季；南方的气候也分为两种：盛夏和剩下的盛夏。

呆萌使我善良，嘴笨使我沉着，发胖使我耐撞，秃顶使我明亮，失眠使我安静，单身使我无双。

当你嘲笑我寡言内向时，请你反思一下自己这是为什么？如果你是个有趣的人，我会低头玩手机吗？

所谓成熟，是你越来越能接受现实，而不是越来越现实。

你在微信上问我在不在的时候我没有回你，我不一定是真的不在；但你要是给我发红包我没有立刻领，我一定是真的不在。

失而复得与虚惊一场大概是这个世界上最美好的两个词了。

没有绝境

极目所至，你可以看到遥远的地平线。初看上去，那地平线似乎就是大地的尽头。但当你不断地向前走，大地就会不断地出现新的地平线，也就是说，在你的前方，有着永远的地平线。

因为地球是圆的，你以为的终点，可能就是新的起点。所以，人生的追求没有止境，因为大地给了你永远的地平线，给了你一条永无止境的追求之路。天无绝人之路，你认为“山重水复疑无路”的时候，可能就是“柳暗花明又一村”的时候。

大地没有绝境，无论身处何处，你都不必绝望。
(黄小平)

暗疮与暗恋



暗恋和暗疮，是同样苦涩和卑微的。

谁不曾轻轻地暗恋过别人？说自己从不暗恋别人的，只是不想承认有过那么无助的爱。

暗恋通常在年轻的时候发生。年轻时，我们有许多青春与情怀去享受一段暗恋，也有能力去复原。等到年纪一大把才去暗恋别人，那是跟自己过不去。30

(张小娴)